
 Seite 1 von 1 aus Stellungnahme AW/0109/2015

DOB Koblenz, 21.09.2015
66-Tiefbauamt Tel.: 0261 129 3545
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

AW/0109/2015 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0103/2015 
 
 

Beratung im Stadtrat am 17.09.2015, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Die BIZ-Ratsfraktion fragt an: Neugestaltung Altlöhrtor 
 
 
Antwort:  
 

1. Wie ist der Sachstand? 
Nachdem im Februar 2015 die Neugestaltung Altlöhrtor im Stadtrat beschlossen 
wurde, erfolgte die Ausarbeitung der Förderunterlage. Die Förderzusage liegt seit 
Ende August vor. Derzeit wird die Ausführungsplanung erstellt und die 
Ausschreibung vorbereitet. 

 
2. Wann ist der Baubeginn vorgesehen? 

Der Baubeginn ist im Frühjahr 2016 vorgesehen. 
 

3. Ist vorgesehen eine Vorrichtung zur Beleuchtung des Altlöhrturms mit 
auszuschreiben? 
Eine Beleuchtung des Altlöhrturms ist nicht vorgesehen. 
 

4. Was verzögert den Baubeginn? 
Ursprünglich war ein Baubeginn Ende des Jahres 2015 vorgesehen. Aufgrund der 
längeren Bearbeitung im Rahmen der Förderunterlage, des anstehenden 
Weihnachtsgeschäfts und des Winters wurde der Baubeginn in das Jahr 2016 verlegt. 
 

5. Rechnet die Verwaltung mit einer Kostenerhöhung? 
Nach derzeitigem Stand rechnet die Verwaltung nicht mit einer Kostenerhöhung. 

 
 
 


